
Psychologia

psychologia społeczna cz.2

Poziom trudności: Średni

1. Konformizm to:

A - zachowanie społeczne niepożądane, prowadzące do zgubnych skutków

B - inaczej, myślenie grupowe

C - zmiana zachowania bądź opinii danej jednostki, pod wplywem rzeczywistym lub

wyobrażonym jakiejś jednostki lub grupy ludzi

2. Czynniki wzmacniające bądź osłabiające konformizm to:

A - jednomyślność

B - osobowość jednostki

C - skład grupy

D - wszystkie odpowiedzi są prawidłowe

3. Podstawowym pojęciem psychologii społecznej jest:

A - oddziaływanie społeczne

B - wpływ społeczny

C - eksperyment społeczny

D - wszystkie odpowiedzi są prawidłowe

4. Kanalizację nazywa się także kulturowym uwarunkowaniem sposobu zaspokajania

rozmaitych potrzeb:

A - prawda

B - fałsz

5. obecność przedmiotów kojarzonych z agresją nie ma wpływu na wzrost zachowań

agresywnych

A - prawda

B - fałsz

6. impregnacja wg psychologów to:

A - znieczulica na agresję

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



B - uczenie się

C - uświadomienie sobie własnej złości

D - obniżenie normy kontrolnej

7. deficyt poznawczy to:

A - człowiek przestaje rozumieć co się w danej sytuacji dzieje i nie potrafi przewidzieć

dalszego biegu

B - brak motywacji do działania i umiejętności angażowania się

C - depresja, apatia, lęk, zmęczenie

D - wysofanie się z kontaktów społecznych

8. Empatia to:

A - zdolność współodczuwania

B - zdolność niesienia pomocy bezinteresownie

C - nadmierna emocjonalność

9. teoria wymiany mówi iż:

A - działanie ludzkie wywodzi się z genetycznego dziedzictwa człowieka

B - człowiek maksymalizuje zyski i minimalizuje straty

C - żadna odpowiedź nie jest prawidłowa

10. Redukcja dysonansu może się odbywać poprzez manipulację stopniem

wiarygodności nadawcy

A - prawda

B - fałsz
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Karta odpowiedzi

1. C

2. D

3. D

4. A

5. B

6. A

7. A

8. A

9. B

10. A
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